

## Автобіографія

Я, Котвіцька Алла Анатоліївна (дівоче прізвище — Марценюк), народилася 07 серпня 1972 р. у м. Харків, УРСР. Національність – українка, громадянство – громадянка України.

Батько — Марценюк Анатолій Юхимович, мати — Марценюк Ганна Миколаївна.

У 1989 р. зі срібною медаллю закінчила Зміївську загальноосвітню школу № 1. У 1990 р. вступила, а у 1995 р. закінчила Українську фармацевтичну академію за спеціальністю «Фармація». У 2003 р. з відзнакою закінчила Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна за спеціальністю «Банківська справа». У 2015 р. отримала диплом з відзнакою НФаУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Магістр» за спеціальністю «Педагогіка вищої школи». Виконала вимоги до компетентності «Менеджер якості» згідно зі міжнародним стандартом ISO 9001 : 2008. Закінчила курси іноземних мов (англійська) Лінгвістичного центру факультету іноземних мов Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна за рівнем Intermediate. У 2017 р. закінчила цикл спеціалізації в ХМАПО із присвоєнням звання лікаря-спеціаліста за спеціальністю «Клінічна лабораторна діагностика».

У період з 1995 р. по 2001 р. навчався в аспірантурі з відривом від виробництва. У 2002 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фармацевтичних наук, у 2004 р. присвоєно вчене звання доцента. У 2008 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора фармацевтичних наук на тему: «Методологія соціально-ефективної організації фармацевтичного забезпечення населення», у 2011 р. присвоєно вчене звання професора.

Працювала лаборантом кафедри організації та економіки фармації ХФІ (1989), провізором ТОВ «Магік» (1995), асистентом (2001–2002), доцентом (2003-2009), професором (2009-2011) кафедри організації та економіки фармації НФаУ, Вченим секретарем науково-дослідної частини НФаУ (2003-2007 р.), завідувачем науково-методичної (науково-дослідної) лабораторії з



питань фармацевтичної освіти (2007–2008), проректором з науково-педагогічної роботи (ступеневої фармацевтичної освіти) НФаУ (2008-2014). З 2011 по 2015 рр. очолювала першу в Україні кафедру соціальної фармації. З 2014 р. обіймаю посаду першого проректора з науково-педагогічної роботи НФаУ.

Постійно підвищую кваліфікацію шляхом проходження відповідних курсів, участі у семінарах, нарадах, конференціях, спеціалізованих виставках: цикл підвищення кваліфікації «Вища освіта та Болонський процес» (м. Харків, 2008 р.); Всеукраїнська наукова нарада-семінар «Організація навчально-виховного процесу в ВМ (Ф) I – III рівнів акредитації (14-15 жовтня 2010 р., м. Черкаси); Навчально-методична конференція «Підготовка спеціалістів фармації у вищих навчальних закладах: здобутки та перспективи майбутнього» (10 листопада 2011 р.), м. Луганськ; цикл підвищення кваліфікації «Лекторська майстерність викладача» (м. Харків, 2014 р); Всеукраїнська навчально-наукова конференція з міжнародною участю «Реалізація Закону України «Про вищу освіту» у вищій медичній та фармацевтичній освіті України» (21 - 22 травня 2015 р., м. Тернопіль); Науково- практична спеціалізована професійна конференція «Використання сучасних методів та технологій в практичній підготовці лікаря». «Впровадження вимог стандартів ISQ в практику підготовки фахівця фармацевтичного сектора галузі охорони здоров'я як маркер соціальної відповідальності вищого навчального закладу». Виставка: «ЗНО-2016. Освіта за кордоном» (24-27 вересня 2015 р., м. Київ); VII Національний конгрес патофізіологів України за участю міжнародних спеціалістів «Патофізіологія і фармація: шляхи інтеграції» (5-7 жовтня 2016 р.), м. Харків; Семінар «Міжнародна акредитація освітніх програм як інструмент забезпечення якості освітньої діяльності ВНЗ» (11 жовтня 2016 р., м. Київ); II всеукраїнська наукова конференція «Актуальні проблеми розвитку освіти і науки в умовах глобалізації» (28-29 жовтня 2016 р., м. Дніпро); XI Міжнародна науково-практична конференція «Вища освіта України у контексті інтеграції до



європейського освітнього простору» (24-26 листопада 2016 р., м. Київ); XLII Міжнародна науково-методична конференція «Дистанційна освіта: забезпечення доступності та неперервної освіти впродовж життя» («E-Learning and University Education – 2017»), 9-10 лютого 2017 р., м. Полтава; Восьма міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2017» (16-18 березня 2017 р., м. Київ); V науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми розвитку галузевої економіки та логістики» (20-21 квітня 2017 р.), Національний фармацевтичний університет м. Харків; Всеукраїнська XIV науково-практична конференція з міжнародною участю «Сучасні підходи до вищої медичної освіти в Україні» (присвячена 60-річчю ТДМУ) (18-19 травня 2017 р., м. Тернопіль.) та ін. На сьогодні проходжу курси підвищення кваліфікації у Державному ВНЗ «Університет менеджменту освіти», м. Київ.

Активно беру участь у громадській діяльності: член Ректорської ради НФаУ; представник керівництва з якості; голова Спеціалізованої вченої ради Д 64.605.02 зі спеціальності 15.00.01 – «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація» (з 2013), голова Центральної методичної ради НФаУ, член Об'єднаної ради факультетів НФаУ та Циклової методичної комісії НФаУ з організаційно-економічного напрямку підготовки. Виконую обов'язки головного редактора наукового фахового видання «Соціальна фармація в охороні здоров'я» (з 2015), заступника голови редакційної ради наукового фахового видання «Фармацевтичний часопис», є членом редакційних колегій фахових журналів «Управління, економіка та забезпечення якості в фармації» (з 2008), «Клінічна фармація» (з 2012), «Фармацевтичний журнал» (з 2015), а також членом редакційної колегії спеціалізованого журналу «Современная фармация» (з 2016). Вхожу до складу правління Громадського об'єднання «Всеукраїнська фармацевтична палата» (з 2014), маю членство у Всеукраїнській громадській організації «Аптечна професійна асоціація України» (з 2014).



У різні роки професійної діяльності працювала у складі робочих груп, затверджених МОЗ України, зокрема: з розробки Концепції Державної цільової програми «Розвиток імпортозамінних виробництв в Україні та заміщення імпортованих лікарських засобів вітчизняними, у тому числі біотехнологічними препаратами та вакцинами» на 2012-20120 роки (з 2011); з перегляду матеріалів на лікарські засоби, що застосовуються для лікування та профілактики грипу та ГРВІ (з 2014); з підготовки проекту Закону України «Про лікарські засоби» (з 2015 р); була заступником Голови робочої групи з розробки проекту Концепції комплексної програми імпортозаміщення лікарських засобів (з 2016 р).

За освітянським напрямком громадської діяльності є членом координаційної групи для формування переліку спеціалізацій, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальностями галузі знань «Охорона здоров'я», відповідних ступенів вищої освіти та кваліфікацій (з 2015), членом робочої групи для формування пропозицій до стандартів вищої освіти за спеціальностями галузі знань «Охорона здоров'я» (спеціальність «Фармація») (з 2015). Брала участь у розробці проекту Концепції розвитку фармацевтичної галузі України, низки проектів державних нормативно-правових актів, законів, постанов Кабінету Міністрів та наказів МОЗ України, Етичного кодексу фармацевтичних працівників України. Виконувала обов'язки відповідального секретаря організаційного комітету з підготовки VII Національного з'їзду фармацевтів України та була членом оргкомітету з підготовки VIII Національного з'їзду фармацевтів України. Виконувала обов'язки члена оргкомітету різних науково-практичних форумів, у тому числі міжнародних та за міжнародною участю. З 2012 р. є головою оргкомітету щорічної міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи».

У період з 2011 р. по теперішній час мала індивідуальне членство у таких міжнародних організаціях: Міжнародна фармацевтична федерація (FIP), Міжнародне товариство фармакоеконімічних досліджень (ISPOR),



Міжнародна організація з оцінки медичних технологій (НТАі). Беру активну участь у діяльності зі встановлення та розвитку освітньо-наукових зв'язків та системної співпраці з провідними ВНЗ Європи, зокрема Університетом Коменського, м. Братислава (Словаччина), Вищою медичною школою, м. Сосновець, Гуманітарним університетом, м. Сосновець, Сілезьким медичним університетом, м. Катовіце (Польща), Литовским медичним університетом, м. Каунас, Литва та ін.

Є автором більш ніж 400 науково-методичних праць, серед яких підручник «Основи фармацевтичного права і законодавства», рекомендований МОН України та виданий у серії «Національний підручник», 7 навчальних посібників з грифами МОН і МОЗ України, понад 30 інших навчально-методичних видань, 25 наукових методичних рекомендацій, 17 статей у фахових зарубіжних наукових журналах, 120 статей у фахових і спеціалізованих наукових виданнях України. Основні напрями наукових досліджень: обґрунтування соціально-ефективної організації фармацевтичної допомоги для пільгових груп та категорій населення; розробка та удосконалення принципів організації медичної й фармацевтичної допомоги за умов сімейної медицини та впровадження систем реімбурсації; фармакоекономічні аспекти лікування соціальнозначущих захворювань; правові та етичні норми фармацевтичної діяльності; історичні аспекти медицини та фармації; організація фармацевтичної допомоги в умовах надзвичайних ситуацій; обґрунтування сучасних інформаційних технологій у фармації.

Підготувала 1 доктора наук та 8 кандидатів наук, сьогодні є науковим консультантом із виконання 4 докторських дисертацій та керую виконанням 8 кандидатських дисертацій.

Маю державні нагороди: Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2005), Диплом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Молодий науковець» (2005), Почесна грамота НФаУ (2009), Почесна грамота Верховної Ради України (2010), Почесна грамота



Міністерства охорони здоров'я України (2013), почесне звання Заслужений діяч науки і техніки України (2014).

Захоплююся вивченням історії та культури країн світу, літературою, туризмом, художньою фотографією.

Судимостей ні я, ні рідні й близькі не мали, під слідством не перебували.

03.11.2017 р.

